

Автор: Елена
05.10.2018 10:27

К слову, подарок к празднику от Белогорска Амурской области городу-побратиму направили еще летом. По поручению главы Белогорска Станислава Мелюкова крымчанам из Белогорска подарили один из пяти фотопointов с подсветкой «Я люблю Белогорск». Четыре оригинальные фотозоны установлены в разных микрорайонах амурского Белогорска к 158-й годовщине города. Фотопoint, преодолевший расстояние в 6,5 тысяч км от пункта отправки, уже стал достопримечательностью Белогорска в Республике Крым. Его торжественное [открытие состоялось](#) 30 июля, сообщает пресс-служба главы Белогорска.